
 

 

 

 
 

TÁJÉKOZTATÓ 

a Kincstári kártyák Érintőkártyaként (PayPass) történő kibocsátásáról  

 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

 

A MasterCard Unembossed Intézményi Kincstári Kártya, a MasterCard Ezüst Kincstári 

Kártya és a MasterCard Arany Kincstári Kártya használatával kapcsolatban az alábbi 

tájékoztatást adjuk: 

 

A Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) biztosítja - számlatulajdonos ügyfelei 

jogszabályban meghatározott körének - a Kincstári Kártyarendszer szolgáltatást az OTP Bank 

Nyrt. (a továbbiakban: Bank) közreműködésével. A Kincstár és a Bank 2015. december 15. 

napjától bevezeti a Kincstári kártyák egyérintéses tranzakcióval történő bővítését. Ezzel a 

fejlesztéssel lehetőség lesz az Érintőkártyával végrehajtott egyérintéses (PayPass) vásárlási 

tranzakció lebonyolítására. 

A fenti időponttól a MasterCard Unembossed Intézményi Kincstári Kártya, a MasterCard 

Ezüst Kincstári Kártya és a MasterCard Arany Kincstári Kártya Érintőkártyaként kerül 

kibocsátásra. Világviszonylatban a radiáljel jelöli a pénzbeli ellenszolgáltatás személyesen 

történő kiegyenlítését érintéssel, vagyis egyérintéses tranzakcióval, amely a Kincstári kártyák 

előlapján helyezkedik el. 

Az Érintőkártyához speciális, az egyérintéses tranzakciók használatának módját korlátozó és 

nem módosítható úgynevezett pénztárca limit kapcsolódik, amelynek mértéke 

Magyarországon 5.000 Ft/tranzakció. A limit mértéke nem módosítható. Az Érintőkártyát 

elfogadó kereskedőknél, a pénztárca limit összegéig végzett érintések, azaz egyérintéses 

tranzakciók esetében nem történik meg a kártyabirtokos PIN kód és/vagy aláírás alapú 

azonosítása. A pénztárca limiten felül is lehetőség van egyérintéses tranzakciók 

végrehajtására a kártyabirtokos PIN kód és/vagy aláírás alapú azonosításával. 

A Kincstár és a Bank által közösen kiadott hivatalos közlemények – Általános Szerződési 

Feltételek Kincstári Kártyákhoz, Hirdetmény a Kincstári Kártyákról – a kártyák használatával 

összefüggő rendelkezéseket, feltételeket és kondíciókat tartalmazzák.  

A dokumentumok megtalálhatók a Kincstár honlapján, a www.allamkincstar.gov.hu/ Nem 

lakossági ügyfelek > Pénzforgalmi szolgáltatások > Kincstári kártya szolgáltatás > 

Nyomtatványok elérési útvonalon. 

 

 

Budapest, 2015. november 24. 

 

 

Magyar Államkincstár 

http://www.allamkincstar.gov.hu/

